

Zamawiający:

Miejski Zakład Oczyszczania
w Wołominie Sp. z o.o.
ul. Łukasiewicza 4, 05-200 Wołomin

Wołomin, dnia 26.04.2019r.

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy postępowania nr **ZP/2/2019** o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Dostawa ładowarki czołowej jednonaczyniowej w formie leasingu operacyjnego”

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA

Zamawiający informuje, że w dniu 25.04.2019r. wpłynęły zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dotyczące powyższego postępowania. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018r. poz. 1986 z późn. zm.) Zamawiający poniżej zamieszcza pytania wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

Prosimy o udostępnienie edytowalnych wersji załączników do SIWZ.

Odpowiedź 1:

Zamawiający udostępni na stronie internetowej BIP edytowalną wersję załączników do SIWZ.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający będzie pokrywał koszty związane z udzielaniem odpowiedzi przez Wykonawcę na zapytania organów takich, jak Policja, Straż Miejska, Inspekcja Transportu Drogowego, itp.?

Odpowiedź 2:

Zamawiający będzie pokrywał koszty związane z udzielaniem odpowiedzi przez Wykonawcę na zapytania organów takich, jak Policja, Straż Miejska, Inspekcja Transportu Drogowego, itp.

Pytanie 3:

Czy w przypadku wystąpienia szkody w przedmiocie leasingu Zamawiający zgadza się, aby odszkodowanie od ubezpieczyciela dla Finansującego zostało zaliczone na ewentualne zaległości Korzystającego?

Odpowiedź 3:

W przypadku wystąpienia szkody w przedmiocie leasingu Zamawiający zgadza się, aby odszkodowanie od ubezpieczyciela dla Finansującego zostało zaliczone na ewentualne zaległości Korzystającego.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający zgadza się na e-fakturę bądź polecenie zapłaty?

Odpowiedź 4:

Zamawiający wyraża zgodę na e-fakturę.

Pytanie 5:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby umowa leasingu była zawarta na wzorze umowy stosowanym przez Wykonawcę z uwzględnieniem postanowień SIWZ?

Odpowiedź 5:

Zamawiający zgadza się, aby umowa leasingu była zawarta na wzorze umowy stosowanym przez Wykonawcę z uwzględnieniem postanowień SIWZ.

Z poważaniem

Prezes Zarządu

Jarosław Kubala